

Minižactvo U12 veze dvě výhry z Vysoké nad Labem

K prvním venkovním zápasům jsme vycestovali do Vysoké nad Labem. Nám dobře známý soupeř již z minulých let. Po odchodu jejich dvou nejlepších hráčů do Hradce Králové jsme neočekávali větší problém. Problém však nastal už před odjezdem, kdy ještě v pátek odpoledne nás bylo pouze pět. A v tomto se opravdu basket hrát nedá. Nakonec se nám to podařilo vyřešit, Bohdana nejela se "14" do Pardubic a ještě jsme vzali sebou Estell z U11. Nakonec nám chyběl i hlavní trenér Pavel, tak jsme si to s Martinem rozdělili. Každý jeden zápas.



19.10.2019 BK NAPOS Vysoká n.L. - ADFORS Basket Litomyšl **37:57** (8:18 20:29 30:43)

Bohdana Metyšová - 16, Tadeáš Tichý - 10, Daniel Večeřa - 10, Adam Kodýtek - 8, Estell Faltysová - 6, Agáta Bártová - 5, Šimon Grujbár - 2

Co napsat k prvnímu zápasu? Bylo to pohoda jak na hřišti, tak v hledišti. Mimochodem, ve Vysoké vaří výbornou kávu a ještě lepší klobásy. Nálada dobrá. Nic nenasvědčovalo tomu, že by mělo nastat drama. Ale zpět k zápasu. Vstup výborný. Po první čtvrtce vedení o 10. Hráči měli jasný pokyn, v obraně aktivní osobní obrana, bez vypomáhání. To znamená, že pokud náš hráč prohrál svůj souboj, tak jsme nechali hráče soupeře jít samotného na koš. A v útoku pokud možno rychlý protiútok hned po zisku míče, či následně hra 1na1. Hra hladce plynula a skóre pomalu narůstalo v náš prospěch, na konečných +20. Jak jsem psal, pohodové ráno. A to se ještě na palubovce střádali Bohdana s Tadeášem, takže ani z toho mála co jsme sebou měli, jsme nehráli v tom nejsilnějším složení.



19.10.2019 BK NAPOS Vysoká n.L. - ADFORS Basket Litomyšl **34:61** (9:10 24:18 26:37)

Tadeáš Tichý - 33, Bohdana Metyšová - 12, Šimon Grujbár - 7, Adam Kodýtek - 4, Daniel Večeřa - 3, Estell Faltysová - 2, Agáta Bártová - 0

V přestávce mezi zápasy v kabině panavala výborná nálada. Řekli jsme si, že chceme hrát stejně jako v prvním zápase, že chceme být aktivní. Se vstupem do zápasu to bylo, jako by jsme mávnuli kouzelným proutkem. Hráči si asi mysleli, že se soupeř porazí sám. Že nemusíme běhat, bránit. Do toho nám nespadlo pár košů a celkově na nás soupeř vlítnul. V první čtvrtině jsme se ještě drželi, průběžné vedení o 1 bod. Ve druhé to však už bylo horší. K našemu bídnému výkonu se ještě přidaly emoce jak u Tadeáše, tak u Bohdany a naše hra se úplně rozsypala. Nebýt tří šťastných košů na konci čtvrtiny, tak jsme šli do přestávky se skóre -12. Takhle to bylo jen -6. O poločase jsme si řekli, že zahodíme celou první část a začneme hrát od nuly. Postavili jsme jak Tadeáše, tak Bohdanku a šňůrou 19 bodů v řadě jsme zápas otočili v náš prospěch a v poslední čtvrtině si už jen pohlídali vítězství. Ale řeknu vám, že mě se ten zápas nelíbil. Hráli jsme hodně na sílu, Tadeáš i Bohdana to brali na sebe a nehráli jsme moc jako tým. Vyhráli jsme díky tomu, že máme kvalitnější jednotlivce.

21.10.2019 Zbyněk Tichý

ADFORS Basket Litomyšl:
<https://www.bklitomysl.cz>